

我们就在您身边

齐鲁晚报

2019.5.10 星期五 读者 0531-85193700

热线 0533-3159015



第一店 怀旧老味道！

头道手工、古法压榨花生油

地址：张店区新村东路198号

团购电话：0533—2062377



淄博推动重点关联片区统筹融合发展，加强供热共建共享

淄川博山城区将实现供热一体化

本报5月9日讯(记者 樊舒瑜) 近日,记者从淄博市住建局获悉,为积极推动淄博市重点关联片区统筹融合发展,全市将加强重点关联片区供热共建共享,未来淄川和博山城将实现供热一体化。

据悉,淄博将加强重点关联片区供热共建共享。淄川-博山供热统筹发展,近期计划引

入华电淄博热电公司热源,沿马南路-宝沣路一省道S235敷设管网至寨里镇,继续向西敷设至淄川城区,解决管网沿途罗村镇、寨里镇、洪山镇、双杨镇供热需求。

远期计划沿张博辅线引入华能白杨河电厂热源至城区南部,整合关停淄川区小供热机组,使淄川-博山城区实现供热

一体化。中心城区南部规划建设马南路-经开区、马南路-文昌湖区、马南路-周村区供热主管网,实现四区之间的供热互通。桓台县马桥镇-高青县高城镇区域规划建设桓台县马桥镇博汇热电厂到高青县的供热主管网,实现马桥镇到高城镇的供热一体化,并解决周边农村集中供热问题。

淄博供电公司与各区县政府签署构建供电体系战略合作协议

本报讯 自5月起,淄博供电公司与全市六区三县人民政府逐一签署《共同推进坚强智能电网建设战略合作协议》,围绕保障当地经济社会发

展,聚力新旧动能转换重大工程,构建“安全可靠、智能互联、开放互动、清洁环保、经济高效”的供电体系,提升淄博电网供电能力和供电可靠性。(崔磊)

山理工参加淄博市校城融合发展工作推进会

今年将推进齐创大厦建设

本报讯 近日,2019年淄博市校城融合发展工作推进会在齐盛国际宾馆举行。

山东理工大学张铁柱校长作为校方代表发言,在发言中张校长对学校各项事业取得的主要成绩做了介绍,对前期校城融合发展工作做了总结,对2019年校城融合发展工作重点做了强调。他指出,自2016年4月,淄博市与山东理工大学签署校城融合发展协议以来,双方坚持融合发展理念,深入推进“九大工程”,合作模式不断创新,取得了一系列丰硕成果。理工大学与淄博市校城融合领域不断扩大,与各区县、企业对接合作进展良好,项目引领示范效应不断扩大,校城融合人才共享工程扎实推进,大学科技园与技术转移中心启动建设,创新创业、齐文化建设国际合作等方面取得了非常大的突破。这些工作一方

面有力促进了淄博市新旧动能转换,现代产业体系构建,另一方面有力助推了学校的建设与发展。

张铁柱强调,学校将重点从7个方面做好2019年校城融合发展工作:推进齐创大厦的论证、规划、建设工作;推进省部市共建山东理工大学;推动淄博市、山东理工大学和京东集团战略合作;加快大学科技园、科技成果转移转化中心建设;参与淄博市申报“山东省创新创业共同体”工作;促进更多毕业生留淄就业创业;共同推进学校及城市的国际化,尤其是与淄博市友好城市——美国伊利市高校的深度合作。

会上,山理工还分别与淄博市签订了2019年校城融合发展合作协议,与临淄区签订了共建500亩无人农场合作协议,与张店区签订了共建淄博市科技成果转移转化中心合作协议。(武海燕)

有效发挥“案例”分析在班级管理中的作用

张店区莲池学校 冯谨霞

在多年的班主任工作中,我深刻认识到,能有效地抓住某些典型的事件,不失时机地对学生进行教育,往往会达到事半功倍的效果,我称其为“案例教育法”。

学生矛盾问题、调位问题等往往是家长和家长、家长和老师及学校之间矛盾的导火索。面对这个问题,案例再现法帮了我很大忙。第一次家长会我会用以前学生的案例让家长看淡学生调位问题,并告诉家长如何处理孩子们之间的矛盾,当每一个家长都行动起来,家校联手,孩子的教育问题就变得容易多了。

己所不欲勿施于人!勿以善小而不为,勿以恶小而为之!——每带一级学生,我都会让它成为我和孩子们做人处

事的准则,特别是低年级的小同学,经常招惹别人却认识不到错误。在一个班集体建立的初期,我常常把小案例搬到全班孩子面前,让大家一起分析。这种方式不仅初步引导小孩子换位思考,同时也能有效利用集体的力量让孩子认识是非对错。

自信心和尊严感的缺失对一个人的成长不利,调皮的孩子往往缺乏自信,让每个孩子看到自己的优点并树立自信,是一件非常重要的事,特别是那些顽劣调皮的孩子,在批评的同时更要找到他们的优点,让他们认同并接纳自己。

矛盾即发展,让孩子在经历中成长,有效利用案例分析不失为一种班级管理的好方法。

淄博信息工程学校举行学生十八岁成人仪式

张店五中开展青春心向党入团仪式

本报讯 近日,张店五中团委举行了青春心向党,建功新时代”入团仪式。

仪式上,100多名初中团员衣着整齐,精神抖擞,展示出了年轻人昂扬向上、青春活力的精神气。

张店五中以“五四”精神教育和引导广大团员、青年、少先队员为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。(徐瑶)

张店五中举办制作地球仪活动

本报讯 近日,张店五中地理组举办了制作地球仪活动。本次活动让同学们自己做一个简易的地球仪,以便获得一定的地理空间概念,特别是对经纬线的形状及纬度的分布规律有更清晰的认识。

丰富多彩的地理学科活动为同学们提供了展示自我的舞台,让越来越多的同学在活动中喜欢上了学习,在实践中收获了成长。(徐瑶)

张店五中开展法制教育主题校会活动

本报讯 近日,张店五中初二年级部的同学们用生动有趣的小品和法律知识竞赛活动的形式向大家展示了有关于未成年人的法律法规,帮助同学们树立法制观念,增强法律意识。

学校开展法律教育活动,让学生们养成遵纪守法的良好习惯,学会用法律保护自身的合法权益,愉快的生活,健康的成长,做合格的中国特色社会主义事业建设者和接班人。(徐瑶)

张店南定小学志愿服务系列报道三

弘扬时代新风 助推文明成长

本报讯 近日,张店南定小学新时代文明实践志愿服务队走进崔军大集,宣传家庭教育,为社区居民提供家庭教育咨询,深受社区居民称赞。

南定小学将继续积极开展志愿服务活动,大力弘扬雷锋精神,做新时代文明实践者,为共建美好和谐社会不断努力。(齐东青)

诚信经营 品质保证 品牌海参 值得信赖

股东海参 良心品质

经营 大连海晏堂、烟台鹏大、海和深海无骨鱼系列

母亲节免费领海参

母亲节当天满65岁以上老人、凭本广告及身份证
免费领即食海参(每人限领1份,9点后领)

即食海参活动价 800元买3斤送3斤

电话: 15264312877

喜迁新址: 金晶大道与潘南路北行30米路东(中国石油加油站对面)168号甲6号

购买一斤我们的产品您将有壹佰元爱心基金捐给贫困家庭(友情 特价海参除外)